



前言:中国共产党第十九次全国代表大会(简称党的十九大)于2017年10月18日至10月24日在北京召开。习近平代表第十八届中央委员会向大会作了题为《决胜全面建成小康社会 夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利》的报告。这次大会的主题是:不忘初心,牢记使命,高举中国特色社会主义伟大旗帜,决胜全面建成小康社会,夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。党的十九大,是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义发展关键时期召开的一次十分重要的大会。承担着谋划决胜全面建成小康社会、深入推进社会主义现代化建设的重大任务,事关党和国家事业继往开来,事关中国特色社会主义前途命运,事关最广大人民根本利益。

## 不忘初心 牢记使命 ——我院举办十九大精神学习会议



11月2日下午,我院组织召开深入学习宣传贯彻十九大精神会议,旨在积极贯彻十九大的相关方针及思想,推动医院医疗卫生事业不断深入发展,更好服务于民,为建设健康中国而努力奋斗,全院中层干部、全体党员参加会议。

院长何小平主持会议,党总支书记丁如根带领所有党员从历史新变革、时代新开辟、矛盾新内涵、历史新使命、实践新路径、时代新课题以及历史新意义等十二个方面对党的十九大报告进行了详细、深刻的解读和学习。

随后,何院长发表讲话,他指出党的十九大报告把实施健康中国摆在战略地位,进一步指明了深化医改的方向和目标,全体党员和各部门要深刻领会党的十九大对深化医改提出的新要求,正确认识我国深化医改面临的形势,以更大的勇气和智慧推进深化医改。

最后,何院长强调,在今后的工作中,医院要把深入学习领会十九大精神和深入推进改善医院环境、提升医疗服务结合起来,适应当前医改形势,抢抓机遇、锐意进取、振奋精神、扎实工作,努力将医院建设成为服务好、质量好、医德好,群众、社会满意的医院。

许红梅

## 我院举办学习贯彻十九大精神专题党课

为深入学习贯彻党的十九大精神,12月13日,我院举办学习贯彻十九大精神专题党课,特邀区委党的十九大精神宣讲团成员、区纪委宣教室主任傅金江来院作“坚持党要管党 全面从严治党”专题授课。

专题党课上,傅主任紧紧围绕“从严治党”这一主旨,从“打铁还要自身硬”、“两学一做”、“作风建设”、“中央八项规定”、“反腐败”等一系列关键词,深入浅出地讲述了自十八大以来从严治党取得的六大成效,并结合社会主义新时代新气象的新要求,强调了从严治党的重要性。傅主任号召全体党员要加强自身建设,营造风清气正的良好政治生态,树立弘扬忠诚老实、公道正派、实事求是、清正廉洁等价值观念,将党的十九大精神落到实处,以崭新的姿态踏上新时代中国特色社会主义建设的新征程。

我院党总支书记丁如根表示,学习贯彻党的十九大精神是医院今后的一项重要政治任务,全体党员干部必将以十九大精神为指引,明确奋斗目标和主要任务,迅速把思想统一到十九大精神上来,把行动落实到贯彻十九大精神上来,不忘初心,牢记使命,为新时代中国特色社会主义建设贡献绵薄之力。

许红梅



## 聆听讲话鼓干劲 甘当人民健康的“守护神” ——十九大会议精神学习心得体会

■ 检验科 王锦楠

通过学习十九大会议精神,感触颇深。本次大会主题围绕不忘初心,牢记使命,高举中国特色社会主义伟大旗帜,决胜全面建成小康社会,夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗而展开。而作为一名医务工作者,让我印象深刻的是在大会上提出的实施健康中国战略这一重大举措。

在十八大提出健康是促进人的全面发展的必然要求的基础上,十九大报告重点指出人民健康是民族昌盛和国家富强的重要标志,并提出实施健康中国战略,全面实施全民参保计划,加强基层医疗卫生服务体系和全科医生队伍建设等一系列顺民意、惠民生的措施。而实现全民健康,则需我们每一个人的共同努力,作为医务工作者的我们将坚持把学习十九大精神落实在行动上,结合自身日常工作,为人民群众的健康实实在在的做点事儿,成为人民群众健康的“守护神”。

结合自身,作为一名普通的基层医务人员,尤其是医技人员,面对患者病痛所困扰,我们也许不能面对面为患者对症下药,减轻痛苦,但也能立足根本,用我们的专业去寻找疾病产生源头的蛛丝马迹;用健全的服务制度,完善的服务设施,简

化的就诊程序,为患者提供便捷;用我们的真诚与微笑温暖他人,减少医患之间的隔阂与纠纷。

我们的岗位虽然平凡,但仍需要我们严格律己,立足创新,在不断提升各项职业技能的同时,创新工作方法,将热情投身于工作,不断完善本职工作,树立良好医务工作者形象,努力打造优质服务窗口,便民利民,也为卫生事业的发展添砖加瓦。

而在立足本职工作的同时,我们需积极投身公益事业,踊跃参与各类慈善活动,做最小的“人”,做最暖的事,从身边的小事着手,用自身言行鼓动他人,一次人行道前的礼让,一回无偿献血,一趟赴乡义诊的旅途……人人争做公益先行者,将平安幸福传递给他人,因为我们坚信,你若安好,便是晴天。

也许我们仍有许多的不足,但在未来的每一天中,我们仍将坚持学习十九大精神,不忘初心,牢记职责,立足岗位,将为人民群众服务牢记心中,为实施健康中国战略尽自己的绵薄之力!

# 不忘初心 牢记使命 加快推进健康绍兴建设

## 区领导莅临我院督察安全生产工作

12月29日下午,副区长章颖芳一行在区卫计局副局长董志标的陪同下来到我院督察安全生产工作。院长何小平、副院长孙奇剑及相关职能科室负责人陪同检查。

章颖芳一行重点检查了消防监控中心,在仔细查看我院反恐防暴工作、实时监控系统的功能,详细了解我院今年刚引进的“智慧消防”管理系统后,章颖芳副区长对我院安全生产工作情况予以肯定。

章颖芳副区长指出,医院是人员密集场所,患者的生命安全系于医院,安全生产是底线,要对安全隐患“零容忍”,要持之以恒地做好安全生产工作,切实保护人民群众的身体和生命安全。她要求各部门管理人员要落实安全责任,进一步加强安全生产自查自纠工作,全面排查整治安全隐患,严格按照规章制度标准化管理,将消防器材的使用、逃生自救等安全知识培训普及到位,努力营造安全、稳定、和谐的医院环境。

许红梅



为进一步规范急救流程与急救项目操作,提高医护人员急救水平,12月22日下午,我院特邀上虞人民医院专家对医护人员开展心肺复苏理论培训及演练考核。

## 我院开展心肺复苏演练考核

考核现场,上虞人民医院心内科医生丁夏峰以《心搏骤停与心肺复苏》为题,为医护人员进行心肺复苏的理论培训。丁医生以心搏骤停的重要危害入手,引出心肺复苏对于拯救生命的重要性,重点讲述了心肺复苏的基本步骤及要点,让医护人员对心肺复苏的理论知识有了全面系统的巩固和更深层次的了解。随后,上虞人民医院急诊科医生沈琦以边讲解边操作的形式,突出操作过程中如何判断病人情况、如何正确进行胸外心脏按压等重点难点的讲解,为现场的医护人员进行了心肺复苏的演练。一系列培训过后,由人民医院专家及我院各科主任组成的评委团对医院急诊科医护人员一一进行了现场演练考核,考核结束后沈琦医生就医护人员在操作过程中存在的问题进行了点评讲解,以此来进一步巩固医护人员心肺复苏技术的正确操作。

此次演练考核,让医护人员更加熟练地掌握了心肺复苏操作要领,从而不断提高医疗急救水平,并切实地将操作技术融入到日常工作中,提高院前急救的规范化、自主化、标准化。

许红梅



## 关爱老人 情暖敬老院

### ——我院体检服务走进敬老院



敬老爱老是中华民族的传统美德,更是当代社会的主旋律,关爱老人,更要时刻关注老人的身体健康。10月

许红梅

## 服务基层 便民惠民

### ——我院参加“三下乡”义诊活动

11月2日,上虞区科协“送医、送农技、送科普”进农村文化礼堂活动在谢塘镇新戴村村委门口隆重举行,我院在区卫计局牵头下,积极参加了此次“三下乡”活动。

本次活动,我院组织内科、外科、针灸科、药剂科等专家组成医疗小分队,在现场开展义诊、咨询、测血糖血压服务,前来咨询、问诊的群众络绎不绝。专家们热情接待看病群众,详细询问病史,认真进行检查,并提出科学的治疗方案。同时,医疗专家们还向来往村民发放了百余份健康知识指导手册和宣教资料,为现场村民普及了一些农村常见病、多发病的诊疗及用药知识,让老百姓深切地感受到卫生下乡的实惠。

此次义诊,我院通过把医疗服务延伸到基层,做到了疾病早预防、早发现、早诊断、早治疗,切实地提高了农

许红梅



村居民的健康,对普及广大群众的疾病防治知识,增强群众自我保健能力起到了积极的推进作用,进一步解决群众看病难的实际问题,深受当地群众的欢迎。

## 预防流感 拥抱健康

### ——我院举办防治流感知识讲座进校园活动



到松厦镇中心小学,给学生们开展了防治流感知识讲座。讲座中,医务人员从日常生活最常见的感冒说起,以讲座和互动的方式向学生们讲解了三方面的内容:一是流感的症状、特点、传播途径及危害;二是流感与普通感冒的区别;三是流感的治疗原则及预防措施。教育学生做到坚持勤洗手、保证充足睡眠、戴口罩、讲究个人卫生、室内常通风换气,尤其要积极参加体育锻炼,增强身体抵抗力。同时也希望学生们多向父母及亲友进行宣传,让大家注意个人卫生,结合各自的体质开展合适的运动,提高身体素质。

此次讲座,使学生们不仅了解了预防流感的相关知识,还学会了“早知道”、“早预防”的方法,防范于未然,为学生的健康学习生活保驾护航。

许红梅

